
 

Predlog platforme za učešće ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke na Sajmu 

turizma 10-11. april 2025. godine, Priština, Republika Kosovo 

 

Ministru ljudskih i manjinskih prava Fatmiru Gjeki upućen je poziv od strane direktora 

Turističke organizacije Ulcinja gospodina Ćazima Hodžića za učešće na Sajmu turizma u 

Prištini, Republika Kosovo, koji će se održati 10-11. aprila 2025. godine. Događaj predstavlja 

značajnu priliku za promociju turističke ponude Ulcinja za predstojeću sezonu na način što 

omogućavanja predstavljanje turističke ponude širokom spektru turističkih operatera, medija 

i posjetilaca zainteresovanih za jedinstvene i atraktivne destinacije. 

Crna Gora, kroz različite inicijative, projektne ideje i programe radi na promovisanju 

važnosti međusobne tolerancije i suživota, specifičnosti nacionalne kulture, istorije, razvijanja 

saradnje u oblasti ekonomskih i turističkih potencijala, u cilju stvaranja stabilnijeg i održivog 

regiona Zapadnog Balkana. Njegujući dobrosusjedske odnose, razvija i jača regionalnu 

saradnju u svim oblastima od zajedničkog interesa. 

U okviru prezentacije biće predstavljena sveobuhvatna ponuda Ulcinja, izuzetne 

plaže, bogato kulturno naslijeđe, autentična gastronomija, ali i nove inicijative i investicije u 

korist unapređenja iskustva posjetilaca. S tim u vezi, događaj doprinosi jačanju imidža Ulcinja 

kao visokokvalitetne turističke destinacije i omogućava uspostavljanje važnih kontakata sa 

predstavnicima turističkog sektora. 

Značaj učešća: 

Imajući u vidu važnost tržišta Republike Kosovo za turizam Ulcinja, te potrebu za 

koordinisanim pristupom u promociji ulcinjske rivijere, prisustvo ministra Fatmira Gjeke 

dodatno bi osnažilo prezentaciju predmetne turističke ponude Ulcinja kao vodeće destinacije 

za ljetnji odmor i naglasilo zajedničku posvjećenost Crne Gore, sa nacionalnog i lokalnog 

nivoa. 

S tim u vezi, smatramo učešće ministra ljudskih i manjinskih prava na predmetnom 

događaju veoma značajnim. 

Sastav delegacije Vlade Crne Gore i troškovi puta 

Pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke, događaju će prisustvovati i 

državni sekretar u Ministarstvu ljudskih i manjinskih prava Astrit Hoxha. 

Troškove smještaja i prevoza snosi Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava. 




